

ERRATA.

In Journal commencing Tuesday, April 12, 1859, page 5, line 6; and page 123, last line,—for “Twenty-second General Assembly,” read “*Twenty-first* General Assembly.”

Page 88, second column, 34th line from the top, after the words “scales, viz:” insert—

| | | | |
|-------------------|-------|----|-----|
| “ Queen’s County, | £254 | 3 | 10 |
| King’s County, | 121 | 10 | 0 |
| Prince County, | 125 | 0 | 0 |
| | <hr/> | | |
| | £500 | 13 | 10” |